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Dotyczy: Budowa sali gimnastycznej w Jeziorkach.

Pytania i odpowiedzi do postepowania 3

Pytanie 1.
Wyjasnienie braku pozycji zwigzane z wykonaniem siatki zbrojgcej na elewacji Sali gimnastycznej —
przyjeto jedynie siatke na oscieza (poz. 54 przedmiaru branzy architektonicznej).

Odpowiedz 1
Nalezy przyjgc¢ przyklejenie siatki na $cianach przy ocieplaniu $cian fasadowymi ptytami z wetny
metoda lekkg mokrg w ilosci 1907,7 m2.

Pytanie 2.

Uwaga odnosnie siatek ostonowych wzdtuz scian wewnetrznych projektowanej hali :

,Scian (wzdluznych) nie nalezy ostaniaé ze wzgledu na kweste zwigzang z bezpieczenstwem
grajgcych i brakiem elementow do ostoniecia (takich jak okna) - takie siatki musiaty by by¢
luzno wiszgce i odsuniete od $cian wzdtuznych o ok 1 m (tak jak na $cianach szczytowych) co
zawezitoby szeroko$¢ hali i utrudnito dostep do drabinek gimnastycznych nie wspominajgc o
siatce wiszgcej przy ziemi obok oséb biegajgcych po arenie”

Prosze o odniesienie sie do powyzszej uwagi.

Odpowiedz 2
Siatki ostonowe sg planowane tylko na krétkich $cianach oraz na oknach. Wzdtuz dtugiej $ciany pod
oknami sg drabinki gimnastyczne

Pytanie 3.
Prosze o wskazanie w zatgczonej dokumentacji branzy budowlanej i drogowej, ktére elementy zostaty
juz wykonane, a ktére pozostajg do wykonania. Brak informacji.

Odpowiedz 3

Elementy do wykonania zostaty zaznaczone na zatgczniku graficznym -cze$¢ branzy drogowej wraz z
salg gimnastyczng i acznikiem. Nalezy uwzgledni¢ w pracach demontaz istniejgcych drzwi
(potgczenie facznika szkota-sala gimnastyczna ze szkotg) oraz montaz 2 szt nowych drzwi
D13(rysunek stolarki A-PW-21) (parter i pietro) na potgczeniu tgcznika szkota-sala gimnastyczna z
istniejgcg Sciang szkoly, przeniesienie istniejgcej bramy(zgodnie z zatgcznikiem graficznym) na
docelowe miejsce zgodnie z dokumentacjg projektowa, przeniesienie wiaty $mietnikowej(rozbiorka
istniejgcej z zachowaniem zadaszenia i wybudowanie wiaty w docelowym miejscu z wykorzystaniem
zadaszenia z rozbiorki), przeniesienie istniejgcych garazy blaszanych (2 szt) oraz przestawienie szafy
gazowej redukcyjnej (brak dokumentaciji na prace zwigzane z przestawieniem szafy-prosze
uwzgledni¢ przy wycenie).
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